
PRACOVNÍ LIST K 96. LEKCI (Pochybnosti Jana Křtitele) 

Úkol 1: Co bylo důvodem, že se Jan Křtitel obrací s otázkou na Ježíše? 

 

 

 

Úkol 2: Rozlušti otázku Jana Křitele, kterou klade Ježíšovi: 

isj net ýretk ám tíjiřp oben emám takeč ohénij 

 

 

 

Úkol 3: Jaká byla Ježíšova odpověď na Janovu otázku. Čím dokázal, že je skutečně Božím synem, o 

kterém Jan na poušti mluvil? 

 

 

 

 

Úkol 4: Zakroužkuj správnou odpověď: 

Mezi těmi, kdo se narodili z ženy JE – NENÍ nikdo větší než Jan Křtitel. 

I ten nejmenší v království Božím JE – NENÍ větší než Jan Křtitel. 

Herodes RÁD – NERAD Janu Křtiteli a jeho slovům naslouchal. 

Herodes BYL – NEBYL rád, že musí nechat Jana Křtitele ve vězení zabít. 

 

Úkol 5: Nakresli komiks o tom, za jakých okolností (jak) skončil život Jana Křtitele. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Úkol 6: Doplň vhodná slova do následujících vět: 

1) I JAKO ____________ LIDÉ MŮŽEME _______________ A MÍT OTÁZKY O 

PÁNU BOHU 

2) PRO BOŽÍ ______________MŮŽEME ZAKUSIT I NEPŘÍJEMNÉ VĚCI, 

POSMĚCH, __________________A MOŽNÁ I SMRT 

3) JEŽÍŠ NAŠE OTÁZKY _______________ A SVÝM ZPŮSOBEM NA NĚ 

______________, ABY _____________ NAŠI VÍRU (ALE NEMUSÍ NÁS Z NAŠICH 

PROBLÉMŮ DOSTAT) 

Slova: POSÍLIL - PRAVDU - VĚŘÍCÍ - PRONÁSLEDOVÁNÍ - ODPOVÍDÁ - POCHYBOVAT -REGISTRUJE 

 

Úkol 7: Vylušti důležitou Ježíšovu myšlenku, která odpovídá na to, kdo je větší než největší prorok Jan 

Křitel. 

7 777 2 888 444 6 1 888 2 6 1 6 33 9999 444 1 8 33 6 444 1 55 3 666 1 7777 33 1 66 2 777 666 

3 444 555 444 1 9999 1 9999 33 66 999 1 66 444 55 3 666 1 66 33 66 444 1 888 33 8 7777 444 

1 66 33 9999 1 5 2 66 1 2 888 7777 2 55 1 444 1 8 33 66 1 66 33 5 6 33 66 7777 444 1 888 1 55 

777 2 555 666 888 7777 8 888 444 1 22 666 9999 444 6 1 5 33 7777 8 1 888 33 8 7777 444 1 

66 33 9999 555 444 1 666 66 

Klíč: 1 = mezera mezi slovy 

 

Řešení: 

 

 

 

 

 


